dcvi“e N° de document : DT-F-003

, Date d’application : 01.07.03
Eclaté Indice A

( CUISINIERE BOISCHARBON )
BLANC C08637.01 - ANIS C08637.02 - ROUGE C08637.03 - BLEU C08637.04
\ BLEULAVANDECO08637.04G - VERT OLIVE C08637.05 - NOIR C08637.06 - TOURNESOL C08637.07 )

CMT - 09/2004 - IND. 02

Page 1/5

www.pieces-de-poele.com



@ deville

N° de document : DT-F-003

Eclaté

Indice A

Date d’application : 01.07.03

CUISINIERE BOISCHARBON
BLANC C08637.01 - ANIS C08637.02 - ROUGE C08637.03 - BLEU C08637.04

\_ BLEULAVANDECO08637.04G - VERT OLIVE C08637.05 - NOIR C08637.06 - TOURNESOL C08637.07 )

REP. DESIGNATION REF. PIECE jgé REP. DESIGNATION REF. PIECE jzce;

5 |[Tampon de buse POT20434 26 |Tirettedegrille POT20442

6 |Etrier detampon de buse P0020437 27 |Briquedroite haute P0047164 X

7 |Tampon de dessus POT20430 Brique gauche haute P0047166 X

8 [Tresse- 8 - noire D0045938 X 30 |Coulisse atiroir noire- Ig. 400 (2)] P0047057

9 |[Dessus POT27699 30a |Support glissiére (2) P0046517

10 |Tige de commande volet zinguée P0020420 31 |Calorifuge de dessous de four P0020427

11 |Support volet départ direct P0020448 33 |Ens. fagade de tiroir* A [P0027836/E01B-SDO

12 |Volet de départ direct usiné POU20449 Ens. facade de tiroir A | P0050218/E01B

13 [Dessus de four P0020447 Ens. facade detiroir* B|P0027836/E02D-SDO

14 |Ecran de protection P0020484 Ens. fagcade de tiroir B| P0050218/E02D

15 |Plaque arriére de foyer P0020443 Ens. facade detiroir* C|P0027836/E03D-SDO

16 |Buse POT07562 Ens. facade detiroir C| P0050218/E03D

17 |Cdorifuge de c6té droit P0020426 Ens. fagade de tiroir* D|P0027836/E04D-SDO

18 [Panneau latéral (2) A| PO010685/E01B Ens. facade detiroir D| PO050218/E04D
Panneau latéral (2) B| P0O010685/E02D Ens. fagade de tiroir E|P0027836/E04G-SDO
Panneau latéral (2) C| PO010685/E03D Ens. fagade de tiroir F|P0027836/E05F-SDO
Panneau latéral (2) D| PO010685/E04D Ens. fagade de tiroir* G|P0027836/E06H-SDO
Panneau |atéral (2) E| PO010685/E04G Ens. facade detiroir G| P0050218/E06H
Panneau latéral (2) F| PO010685/E05F Ens. fagade de tiroir* H(P0027836/E07A-SDO
Panneau latéral (2) G| P0010685/E06H Ens. fagade de tiroir H| PO050218/E07A
Panneau latéral (2) H | PO010685/E07A 34 [Tiroir P0020485

19 |Ens. chassis P0020469/E06L 35 |Clé detampon POT20450

20 |Ens. entretoise (2) P0047011 36 |Raclette P0013447

21 |Plague latérale de foyer (2) P0020444 X 37 |Charniére dte de porte de four P0028141

22 |Brique droite et gauche basse (2)| P0047165 X 38 [Charniére gche de porte de four P0028139

23 |Support foyer P0020440

24 |Rouleau de grille (2) P0020492

25 |Grille charbon P0020441 X

* A fournir pour les appareils antérieurs au N° de série 0080044 (13/05/2004)
A: C08637.01 C: C08637.03 E: C08637.04G G: C08637.06
B: C08637.02 D: C08637.04 F: C08637.05 H: C08637.07
CMT - 09/2004 - IND. 02 Page 2/5

www.pieces-de-poele.com




@ deville

N° de document : DT-F-003

Eclaté

Indice A

Date d’application : 01.07.03

CUISINIERE BOISCHARBON

BLANC C08637.01 - ANISC08637.02 - ROUGE C08637.03 - BLEU C08637.04
\_ BLEULAVANDECO08637.04G - VERT OLIVE C08637.05 - NOIR C08637.06 - TOURNESOL C08637.07 )

REP. DESIGNATION REF. PIECE jgé REP. DESIGNATION REF. PIECE jzce;
39 |Porte de four* A[PO049114/E01B-SDO|| 56 |Fagade supérieure POT20435
Porte de four A|[P0049114/E01B 57 |Ens. charniéreinférieure P0020790
Porte de four* B|P0049114/E02D-SDO|| 58 |Equerre derenfort P0031212
Porte de four B |P0049114/E02D 59 |Ressort chromé POG20491
Porte de four* C|P0049114/E03D-SDO|| 60 |[Poignéerustique (porte couvert.)[ P0027509
Porte de four C| P0049114/E03D 61 |Ens. porte de couverture* A[P0028713/E01B-SDO
Porte de four* D|P0049114/E04D-SDO Ens. porte de couverture A| P0028713/E01B
Porte de four D| P0049114/E04D Ens. porte de couverture* B|P0028713/E02D-SDO
Porte de four E|P0049114/E04G-SDO Ens. porte de couverture B[ P0020462/E02D
Porte de four F|P0049114/E05F-SDO Ens. porte de couverture* C|P0028713/E03D-SDO
Porte de four* G|P0049114/E06H-SDO Ens. porte de couverture C| P0O020462/E03D
Porte de four G| PO049114/E06H Ens. porte de couverture* D|P0028713/E04D-SDO
Porte de four* H|P0049114/E07A-SDO Ens. porte de couverture D| P0020462/E04D
Porte de four H| P0049114/EQ7A Ens. porte de couverture E|P0028713/E04G-SDO
40 |Poignée rustique (porte four) P0027508 Ens. porte de couverture F|P0028713/E05F-SDO
43 |Contre-porte de four P0O049113/E06L Ens. porte de couverture* G|P0028713/E06H-SDO
44 |Poignée de porte (2) POT 13356 Ens. porte de couverture G| PO020462/E06H
45 |Axe P0016262 Ens. porte de couverture* H|P0028713/E07A-SDO
46 |Porte de cendrier POT20439 Ens. porte de couverture H| P0020462/EQ7A
47 |Ressort P0013432 62 |Ecran de porte de couverture P0028082
48 |Verrou de porte usiné (2) POU14004 63 |Ens. charniére supérieure P0020789
49 |Rivet TR - 6-30 (4) P0799630 64 |Plague a patisserie P0016240
50 |Arrét d'axe ARCB - 6 (4) P0016593 65 |Grille defour P0020422
51 |Axe(2) P0020421 68 |Tampon de chargement POT23093
52 |Porte defoyer POT20436
53 |Contre-porte de foyer P0020745
54 |Tresse - J11 - noire D0045939 X
55 |Ecrou spécial moleté - M5 P0010689
* A fournir pour les appareils antérieurs au N° de série 0080044 (13/05/2004)
A: C08637.01 C: C08637.03 E: C08637.04G G: C08637.06
B: C08637.02 D: C08637.04 F: C08637.05 H: C08637.07
CMT - 09/2004 - IND. 02 Page 3/5

www.pieces-de-poele.com



O df?‘li"t‘ N° de document : DT-F-003

, Date d’application : 01.07.03
Eclaté Indice A

( CUISINIERE BOISCHARBON )
BLANC C08637.01 - ANIS C08637.02 - ROUGE C08637.03 - BLEU C08637.04

\_ BLEULAVANDECO08637.04G - VERT OLIVE C08637.05 - NOIR C08637.06 - TOURNESOL C08637.07 )

REP. DESIGNATION REF. PIECE jgé REP. DESIGNATION REF. PIECE jzce;

69 |Bandeau* A[P0028721/E01B-SDO|| 84 |Poignée rustique (fagade tiroir) P0027508
Bandeau A|PO050061/E01B-SDO]] 85 |Ens. renfort porte de four P0049163
Bandeau* B|P0028721/E02D-SDO|| 86 |Gaine soie de verre (0,325 m) P0013872
Bandeau B|P0020465/E02D-SDO|| 87 |Barrette dejoint de porte P0028436
Bandeau* C|P0028721/E03D-SDO|| 89 |Support panneau (4) P0027842/PO6C
Bandeau C|P0020465/E03D-SDO|| 90 [Enjoliveur de facade (2) P0027847
Bandeau* D|P0028721/E04D-SDOJ| 91 [Equerre décor A|[P0027841/E01B
Bandeau D|P0050061/E04D-SDO Equerre décor B| P0027841/E02D
Bandeau E|P0028721/E04G-SDO Equerre décor C| P0027841/E03D
Bandeau F|P0028721/EO5F-SDO Equerre décor D| P0027841/E04D
Bandeau* G|P0028721/E06H-SDO Equerre décor E| P0027841/E04G
Bandeau G|P0050061/E06H-SDO Equerre décor F|P0027841/E05F
Bandeau* H|P0028721/E07A-SDO Equerre décor G| PO027841/E06H
Bandeau H|P0020465/E07A-SDO Equerre décor H| P0027841/EQ7A

70 |Support thermomeétre P0020489 92 |Poignée tisonnier P0045661

71 |Ansede cendrier P0020423 93 |Tampon centra POT23098

72 |Cendrier P0020483 94 |Anneau - J159 POT23097

73 |Calorifuge de thermométre P0020748 95 |Anneau - 200 POT23096

74 |Thermométre de four P0045986 96 |Anneau - 241 POT23095

75 |Registre d'air secondaire POT17707 97 |Anneau - 282 POT23094

76 |Ens. support cendrier P0031269 98 [Réduction arriére de foyer P0020445 X

77 |Facadeinférieure POT20451 99 |Plague obturatrice P0020839 X

78 |Patte defixation (3) P0020452 100 [Plague avant de foyer P0020446 X

79 |Volet deréglage d'air POT16283 101 [Attache extérieure gauche P0028029

80 |Tresse- 11 - noire D0045939 102 |Barreau latéral (2) P0028025

81 |Ecrou moleté- M5 (2) P0011495 103 |Barreau de fagade P0028187

82 |Trappe de ramonage P0011448/E06L 104 [Attache extérieure droite P0028027

83 |Joint de trappe P0027599 X 105 [Attache intérieure (2) P0028028

* A fournir pour les appareils antérieurs au N° de série 0080044 (13/05/2004)

A: C08637.01 C: C08637.03 E: C08637.04G G: C08637.06
B: C08637.02 D: C08637.04 F: C08637.05 H: C08637.07

CMT - 09/2004 - IND. 02 Page 4/5

www.pieces-de-poele.com



O de"i"e N° de document : DT-F-003

, Date d’application : 01.07.03
Eclaté Indice A

( CUISINIERE BOISCHARBON
BLANC C08637.01 - ANIS C08637.02 - ROUGE C08637.03 - BLEU C08637.04

\_ BLEULAVANDECO08637.04G - VERT OLIVE C08637.05 - NOIR C08637.06 - TOURNESOL C08637.07 )

REP. DESIGNATION REF. PIECE j;ré REP. DESIGNATION REF. PIECE jzce;
106 |Boitier de charniére (2) P0020730
107 |(lIsolant d'écran P0031211
108 |Vitre de porte de four P0049165
109 |Profilé entretoise - prof. 30/10 (0,04 m) P0023047
110 |Vitre intérieure P0049164
- |Ens. dessus P0028695
- |Barre contournante cylindrique P0027698
- |Ecrou rectangulaire - M5 PO009677
- |Arrét daxe ARCB - 4,5 P0011650
- |Rondelle plate - M4 - zinguée (4) P0011941
- |Profiléentretoise - prof. 20/10 (0,025 m)|  PO019088
- |Cache-vis moleté (4) P0045859
- |Ecroutéle pince - M4 (4) P0763504
- |Goupille cannelée - ISO 8742 - 3-14 (4) P0776314
- |Rondellefibre - 10x5 - Ep. 1 (4) P0781500
- |Rondéelle cuvette - &5 - bronze (2) P0792015
- |Rondélle cuvette -4 - bronze (10) P0792084
- |Circlips extérieur - 8-0,8 A P0796108
- |Kit réduction de foyer C07179
A: C08637.01 C: C08637.03 E: C08637.04G G: C08637.06
B: C08637.02 D: C08637.04 F: C08637.05 H: C08637.07

CMT - 09/2004 - IND. 02 Page 5/5

www.pieces-de-poele.com





